Oépa 2°

2.1. Aivovtal ta otolxeia: vatplo, 11Na kat $0dplo, oF.

o) Na ypaeTe TNV KATOVOUN TWV NAEKTPOVIWY 0€ OTIRASEC yla T ATOUA TOU vatpiou
KaL Tou ¢pBoplou. (uovadec 4)

B) Tu elboug Seopog UTAPXEL OTN XNULKA €vwon Tou oxnuatiletal petaty Na kal F,
LOVTLKOG N} OLOLOTIOALKOG; (Hovada 1)

Noa attioAoyrnoete MARPWG TNV AMAVINGCK 00¢ MEPLYPADOVTOG TOV TPOTIO CXNUATLOUOU
Tou &eopol. (uovadec 7)
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2.2. No OUUMANPWOETE TIC XNUIKEC eflowoelg (mpolovia KoL OUVTEAEOTEG) TWV
TIAPAKATW aVTLOpACEWV TIOU yivovTtal OAEG.
a) Cly(g) + FeBra(aq) -
B) Fe(OH)s(s) + HCl(aq) =
v) NazS04(aq) + Ca(OH)z(aq) -
(uovadec 9)
Na avadépete tov Adyo Tou yivovTal oL TTapandvw avtlOpAceLS a Kal y. (Lovadec 4)
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